

ОТ ИМЕНИ ПРЕЗИДИУМА РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ И ТРАНСПОРТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС И ВЕСЬ КОЛЛЕКТИВ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ С ТРЕТЬИМ МЕСТОМ В ФИНАЛЕ Х МЕЖДУНАРОДНЫХ ИГР 'СПОРТ ПОКОЛЕНИЙ' 2018.  
БЛАГОДАРИМ ЗА ПОДДЕРЖКУ И ВНИМАНИЕ, КОТОРОЕ ВЫ УДЕЛЯЕТЕ РАЗВИТИЮ МАССОВОГО СПОРТА СРЕДИ РАБОТНИКОВ МАГИСТРАЛИ, ПРОПАГАНДЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ.  
ЖЕЛАЕМ ВАМ И ВСЕМ РАБОТНИКАМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ В ТРУДЕ И НОВЫХ СПОРТИВНЫХ ПОБЕД.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РОСПРОФЖЕЛ Н.А. НИКИФОРОВ-